
Vážení spoluobčané,
jistě jste zaznamenali snahu vedení města Moravský Krumlov zahájit 

opravy výstavních prostor na zámku. Pokusím se stručně vysvětlit důvody, 
které nás vedou k této aktivitě:

1. Zámek je dominantou našeho města již několik staletí a i nadále 
tomu tak bude. Na rozdíl od pláten ho nikdo nikdy nikam neodveze, navždy 
v Krumlově zůstane. Je však zřejmé, že

2. prostory zámku jsou ve velmi špatném stavu. Devastace těchto pro-
stor na začátku devadesátých let minulého století měla za následek absolutní 
neobyvatelnost většiny zámeckých prostor. Snad jen Rytířský sál a kaple, kde 
byla vystavena Slovanská epopej, jsou v relativním pořádku. Problémem je 
však především vytápění a udržení stálé vlhkosti v těchto sálech. Je nejvyšší 
čas k zahájení oprav zámku. Současný majitel nemá dostatek finančních pro-
středků k celkové rekonstrukci, proto se bude zámek opravovat po etapách. 
Vnímáme jako povinnost býti aktivními a snažit se oslovit různé instituce, které 
by mohly spolu s námi přispět na veškeré opravy. Proto 

3. jsme vešli v jednání s ministerstvem kultury, Jihomoravským krajem 
a společností Incheba a shodli se na Memorandu o spolupráci na obnově 
krumlovského zámku. Jedná se o symbolický dokument, kterým se všichni 
hlásíme k povinnosti zachovat renesanční skvost na mapě kulturně historic-
kých míst jižní Moravy. Podpisy připojí ministryně Hanáková a hejtman Hašek 
v srpnu tohoto roku při jejich oficiální návštěvě Moravského Krumlova.  Zastu-
pitelstvo města toto memorandum již schválilo. 

4. V první etapě oprav projde celkovou rekonstrukcí Rytířský sál s kap-
lí, zároveň se rozšíří výstavní prostory na celé druhé nadzemní podlaží vý-
chodního křídla. Celkové náklady jsou ve výši 10 mil. korun, rekonstrukce 
potrvá dva roky. Pro letošní rok je podíl města 2 mil. korun. Město svůj příspě-
vek poskytne na základě smlouvy, kdy v návrhu je pronájem prostor na deset 
let po skončení oprav za cenu ve výši poskytnutého příspěvku. Samozřejmě, 
že budeme smluvně připraveni i na variantu možného prodeje zámku jinému 
majiteli. 

5. V opravených prostorách hodláme opětovně vystavit v rámci Mucho-
va centra Slovanskou epopej. Pokud se nedomluvíme s vedením hlavního 
města na tomto scénáři, máme připraveny další možnosti – připomenutí his-
torie Liechtensteinů na Moravském Krumlově, rozšíření působnosti krumlov-
ské knihovny, městské muzeum má v depozitářích uloženo spoustu artefaktů. 
Společně se zájemci připravujeme žádost na ROP jihovýchod s projektem 
na oživení cestovního ruchu. 

Věřím, že se podaří opravit krumlovský zámek. Věřím, že se podaří za-
chovat krumlovský zámek i budoucím generacím.

S přáním krásných májových dní
Tomáš Třetina, starosta města n

Krumlovský festival divadelních souborů

Domnívám se, a myslím právem, že 
16. a 17. březen se stal pro krumlovské 
ochotníky svátkem. V kinosále místní so-
kolovny byl zahájen 1. ročník divadelního 
festivalu místních ochotnických souborů 
a hostů přespolních. Mnozí se mnou bu-
dou jistě souhlasit, že přehlídkou ožilo 
celé město. Podařilo se přivést do hlediš-
tě nevídané množství diváků. Vhodnou 
volbou repertoáru se zaměřením na ko-
medie se divadelníci trefili do vkusu divá-
ka. A není divu, že lidé unavení akčními fil-
my zahraniční produkce, kde často tečou 
potoky krve, opustili televizní menu a při-
šli se pobavit a užít si humoru čerpaného 
přímo ze života. Velmi šťastným nápadem 
bylo hudební osvěžení formou country 
hudby, která zněla ve vestibulu kinosálu 
mezi jednotlivými představeními. Může-
me jen litovat, že již neexistuje poměrně 

prostorná místnost, kde se dříve hrávala 
loutková divadla pro děti i dospělé a kde 
se také podávalo občerstvení pro diváky. 

Soubor BEZGEST se stal již naší 
krumlovskou klasikou, vždy nás překva-
pí něčím novým a jeho poularita u široké 
veřejnosti je pověstná. Pro přehlídku si 
vybral komedii od  Antonína Procházky  
„Přes přísný zákaz dotýká se sněhu“. 
Myslím, že nejen diváci, ale i herci se 
úžasně bavili. O úspěchu svědčí plný sál 
diváků na premiéře.

Lesonický ochotnický soubor pobavil 
diváky svým lidovým humorem. Zvolil ko-
medii od Jaroslava Koloděje „Postel pro 
Anděla“, se kterou sklízel úspěchy v Le-
sonicích i v krumlovském kinosále. Je ob-
divuhodné, že i na malé vesnici se najde 
skupina lidí, kteří jsou schopni pobavit di-
váky a věnovat svůj čas bohulibé činnosti, 
jakou je právě divadlo.

Od souboru EĎAS jsme si zvykli 
očekávat něco mimořádného. Byla jsem 
na jejich dvou předchozích představeních 

a mohu potvrdit, že byla mimořádná a pří-
mo hýřila nápady. Pro tentokrát si režisér 
Jiří Liška vybral dílo Blanky Joseph Lu-
ňákové „Obutý pes“, které přetvořil podle 
svých představ, a představení pojal mno-
hožánrově. Již při příchodu do vestibulu  
máte dojem, že jste se ocitli na začátku 
minulého století  ve světě marionet, pouťo-
vých kolotočů a pantomimy. V hledišti vás 
zase přivítá žonglér a cirkusová umělkyně 
/loutka/, která předvádí provazolezecké 
umění. Máte pocit návratu do dětství, svě-
ta fantazie a pohádek. V představení, které 
umí zaujmout diváka, se prolínalo herec-
tví s loutkovým divadlem, pantomimou, 
filmem, a to vše provázeno kramářskou 
písní, která uváděla všechny příběhy ode-
hrávající se na pódiu. 

Jsem přesvědčena o tom, že svátek 
našich ochotníků se vydařil ke spokoje-
nosti diváků, herců i pořadatelů. Nezbývá, 
než si do budoucna přát více takových 
akcí.

J. Slouková nPozvánka na koncert: PSMU vystoupí po třiceti letech
Zatímco v místech více na sever 

jsou koncerty PSMU pravidelným pro-
gramovým oživením kulturního života 
města, Moravskému Krumlovu (i jiným 
místům na jihu Moravy) se PSMU dlou-
hou dobu vyhýbalo. Vytýká nám to ne-
jen kulturní veřejnost, ale také nadace 
a jiné kulturní instituce, v neposlední 
řadě i samotní členové PSMU. 

Je to bohužel – jak jinak v dnešní 
době – důsledkem omezených finanč-
ních možností; převážná část zpěváků 
totiž pochází ze severní Moravy, a tím 
jsou provozní náklady (především ces-
tovné) na tzv. koncertní sjezdy čím 
dále od severu dražší; přitom je nutné 
uvědomit si, členové nejsou za činnost 
v PSMU nijak odměňováni; jsou jim 
hrazeny pouze cestovní účty, a právě 

Pozvánka na koncert festivalu HUDEBNÍ SLAVNOSTI 2012
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Mediální partner:Partner:

www.hudebnislavnosti.cz

Hlavní partneři:

Svůj koncertní program představí

22. květen 2012

MORAVSKÝ KRUMLOV

Orlovna Rakšice 19.00 hod.

Petra Černocká
ZUŠ Moravský Krumlov

Na setkání se těší Mirka Strejčková a město Moravský Krumlov.

ty tvoří 78 % všech provozních pro-
středků. 

 Po třiceti letech se tedy PSMU 
vrací do Krumlova, tentokrát do kos-
tela sv. Bartoloměje, aby se předsta-
vilo programem, který je koncipován 
ve stylu vokální suity – alegorie svá-
tečního dne. 

Program bude z části nejen retro-
spektivou nedávného velmi úspěšného 
dramaturgického projektu „Pocta tvůr-
cům“, ale také ohlédnutím za úspěšný-
mi skladbami, které za tak dlouhý čas 
PSMU nastudovalo. 

Koncert začíná impresionisticky la-
děným sborem Ráno v horách Eugena 
Suchoně; z horských výšek pozoruje-
me očima Josefa Bohuslava Foerstera 
naši zem, pole a louky, nad kterými se 

vznáší skřivánek, shlížíme na lopotnou 
práci oráče a vzpomeneme si i na kus 
našich dějin (Velké, širé rodné lány, 
Skřivánkovi, Oráč, Svatý Václave). 
Z kostela k nám doléhají velebné tóny 
renesanční mše i Janáčkovo Ave Maria 
a Veni sancte. 

A znovu se sborem italského skla-
datele Quido Pipola – Canto della vita, 
vrátíme k pohledu na naši věčným 
sluncem prozářenou zem, který nás 
spolu s latinsky zpívaným vokálním 
triptychem Sunt lacrimae rerum Carla 
Orffa vede k zamyšlení nad stále ak-
tuálními otázkami smyslu lidského ži-
vota.

Den končí, slunce zapadá a my 
s modlitbou očekáváme nová rána... 

Jiří Krumpholc n
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Zprávy a informace ze 14. zasedání 
zastupitelstva města 16. 4. 2012

Závěrečný účet města za rok 2011
Druhým nejzávažnějším finančním materiálem v hospodaření obce (kromě roz-

počtu na běžný rok) je závěrečný účet. Zastupitelstvo města Moravský Krumlov 
na základě provedeného vnějšího auditu a doporučení finančního výboru schválilo 
závěrečný účet města za rok 2011. Vyjádřilo tak souhlas s celoročním hospodařením 
města, a to bez výhrad. 

Rozpočtová opatření č. 1 - 4/2012
Zastupitelstvo města schválilo první čtyři rozpočtová opatření, kterými se pro-

vádí operativní přesuny financí mezi položkami schváleného rozpočtu města, který 
je základním dokumentem. Ve třech případech se jedná o drobné úpravy, v jednom 
případě se rozpočtově provádí příspěvek 2 mil. Kč na stavbu tělocvičny ve výchov-
ném ústavu, schválený již na 13. zasedání ZM dne 14. 3. 2012 – viz minulé číslo 
MKN.

Záměr prodeje a pohyb nemovitého majetku města
Zastupitelstvo města znovu projednalo záměr města prodat zbytný nemovitý ma-

jetek, a to bytový dům s nebytovými prostory a pozemkem Zámecká 2, Zámecká 25, 
nám. TGM 49 a objekt občanské vybavenosti s pozemkem Břízová 250. Záměr byl 
schválen.

Dále byly schváleny nabídky, žádost a darovací smlouva na převod, směnu, od-
kup a darování několika drobných pozemků do a z majetku města. Nebyl schválen 
záměr prodeje dvou pozemků v majetku města – viz zápis.

Neinvestiční příspěvek na činnost klubu COOLNA
Zastupitelstvo města schválilo smlouvu o poskytnutí neinvestičního příspěvku 

na podporu provozu obecně prospěšného nízkoprahového zařízení pro děti a mlá-
dež klubu COOLNA v kulturním domě na Sídlišti. Příspěvek bude poskytnut ročním 
nájemným zdarma.

Dotace z rozpočtu města
V letošním roce se opět uskuteční rockový festival Vrabčák 2012 ve Vrabčím 

hájku. Organizátor MěKS Moravský Krumlov požádal o dotaci 100 tisíc Kč, kterou 
zastupitelstvo města schválilo.

Silniční průtah Polánkou
Jako předpoklad stavby „II/152 Polánka, průtah“ byla městu Moravský Krumlov 

předložena smlouva s hlavním stavebníkem – Správou a údržbou silnic Jihomo-
ravského kraje. Zastupitelstvo města tuto smlouvu schválilo a pověřilo radu města 
komplexní administrací této investiční akce.

Memorandum o spolupráci
Zastupitelstvu města byl předložen návrh memoranda (společného prohláše-

ní) Ministerstva kultury, Jihomoravského kraje, INCHEBY Praha a města Moravský 
Krumlov o společné vůli pracovat na rekonstrukci části zámku v Moravském Krumlo-
vě s cílem rekonstrukce výstavních prostor a zázemí, kde by mohly být vystavovány 
různé expozice včetně Muchovy Slovanské epopeje. Jedná se o ideový dokument 
bez konkrétních závazků, termínů, finančních částek atd. Zastupitelstvo města toto 
memorandum schválilo.

n

Domov pro seniory Skalice, p.o. /dále jen domov/ je pobytové zařízení sociálních služeb s kapacitou 66 uživatelů. Do-
mov poskytuje dvě sociální služby – domov pro seniory a domov se zvláštním režimem.

Snahou domova je vytvořit příjemné rodinné prostředí, kde se cítí spokojený, místo, které uživateli poskytuje pocit jistoty. 
Sociální služby jsou zajišťovány týmem zaměstnanců domova v nepřetržitém provozu.

Domov pro seniory poskytuje služby sociální péče osobám od 65 let věku, které v důsledku svého zdravotního stavu 
vyžadují pravidelnou pomoc jiné osoby, ne však péči v lůžkovém zdravotnickém zařízení.

Domov se zvláštním režimem poskytuje pobytové služby sociální péče osobám od 50 let věku, které trpí stařeckou, Alz-
heimerovou nebo jinou formou demence a které v důsledku svého zdravotního stavu vyžadují speciální přístup a pravidelnou 
pomoc jiné osoby, ne však péči v lůžkovém zdravotnickém zařízení.

Předmětem činnosti Domova pro seniory Skalice, p.o. je:
- poskytování ubytování a stravování uživatelům
- poskytování pomoci při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, při osobní hygieně nebo poskytnutí 
 podmínek pro osobní hygienu, při nácviku soběstačnosti
- zajištění lékařské péče pro uživatele
- poskytování ošetřovatelské péče dle potřebnosti uživatelů
- poskytování aktivizační činnosti, sociálně terapeutické činnosti
- zprostředkování kontaktu se společenským prostředím
- poskytování sociálního poradenství
- poskytování pomoci při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí uživatelů

Zřizovatelem Domova pro seniory Skalice, p.o. je Jmk Brno.
Více informací lze nalézt na www.domovskalice.cz nebo na tel.: 515 339 157, e-mail:info@domovskalce.cz.

Ing. Hušková Romana, ředitelka domova n

Vychováváte doma dítě se zdravotním postižením?
Nemáte dostatek informací?
Zajímá vás, jak můžete vývoj dítěte podpořit?
Nabízíme vám pomoc…

Co je raná péče?
Raná péče je sociální služba poskytující odbornou pomoc rodinám, ve kterých vyrůstají děti se zdravotním postižením či ohro-

ženým vývojem v důsledku nepříznivého zdravotního stavu do sedmi let věku dítěte. Jedná se o terénní službu, která je případně 
doplněna ambulantní formou služby, a je poskytovaná bezplatně. Služba je zaměřena na podporu rodiny a podporu vývoje dítěte 
s ohledem k jeho specifickým potřebám. Vychází z předpokladu, že domácí prostředí je pro dítě přirozeným prostředím, a proto tím 
nejlepším pro jeho vývoj.

Jaké služby Poradna rané péče DOREA nabízí?
Služby Poradny rané péče DOREA jsou určené rodinám, které vychovávají děti s tělesným, mentálním, kombinovaným postiže-

ním a děti s ohroženým psychomotorickým vývojem. Cílem služby je poskytovat rodině ucelenou podporu, aby zvládala péči o dítě 
v domácím prostředí, snížit negativní vliv postižení na rodinu dítěte a na jeho vývoj a vytvořit podmínky sociálního začleňování rodiny.

Stěžejní součást služby tvoří pravidelné konzultace v místě bydliště rodiny. Poradce rané péče přináší rodičům náměty, jak pod-
pořit vývoj dítěte, doporučuje rodičům vhodné hračky, rehabilitační a kompenzační pomůcky a nabízí informace o dalších návazných 
službách, které by mohla rodina využít. Rodina sama rozhoduje o tom, jaké služby a v jakém rozsahu využije. 

V případě zájmu a potřeby může rodina využít také sociální poradenství (příspěvek na péči, nárok na průkaz osoby se zdravot-
ním postižením, kompenzační pomůcky…), psychologické poradenství (zvládání dlouhodobé zátěže, rodinné vztahy, potřeby souro-
zenců dítěte s postižením, problémové chování dítěte..) nebo poradenství k odborné metodě (bazální stimulace, VOKS, Makaton..). 
Rodiče si také mohou půjčovat domů hračky, didaktické pomůcky nebo odbornou literaturu.

Součástí nabízených služeb je také pořádání akcí pro rodiny - besedy a přednášky pro rodiče, společná setkání rodin, tvořivé 
dílny atd. Poradna rané péče DOREA poskytuje službu rané péče na území Jihomoravského kraje (Brno-město, Brno-venkov, Blan-
sko, Hodonín, Břeclav, Znojmo, Vyškov).

Kde nás najdete?
Poradna rané péče DOREA, Kamenná 21, 639 00 Brno, Tel.: 543 212 551 nebo 734 862 310
Email:     rp.dorea@slezskadiakonie.cz
Podrobnější informace najdete na webových stránkách: www.dorea.cz

Bc. Libuše Vojtková n

Poradna péče DOREA

Představujeme sociální služby 
zajišťované ve SO ORP Moravský Krumlov

Vzdělávání dospělých získává u moravskokrumlovské veřejnosti stále větší popularitu, proto škola připravila další 
vzdělávací programy pro dospělé. Od května 2012 bude pro veřejnost otevírat vzdělávací program TurboCAD. Jeho zá-
kladem je práce s CAD systémy, konkrétně práce s programem TurboCAD. Absolventi kurzu získají teoretické i praktické 
znalosti a dovednosti v používání grafického programu TurboCAD. 

Po absolvování by měli být účastníci schopni vymodelovat prostorově výrobek s přiřazením materiálů, nastavit světla, 
vložit do souboru kamery a vytvořit vhodné pohledy na vymodelované objekty, aby byly co nejvíce reálné. Z jednotlivých 
výrobků si vytvořit různé sestavy a k nim vytvořit výkresovou dokumentaci, kterou si mohou vytisknout a která jim poslouží 
při výrobě nebo komunikaci se zákazníkem. Pro vymodelovaný objekt vytvořit grafické výstupy. Absolventi získají základní 
znalosti z oblasti grafiky. Pochopí rozdíl mezi různými formáty výstupních souborů a rozdíl mezi vektorovou a bitmapovou 
grafikou. Budou schopni upravit a použít výstupy z programu TurboCAD pro prezentaci firmy v programech Word, Excel, 
PowerPoint. Program je hrazen z  OP VK a je pro účastníky zdarma. Výuka bude probíhat v pátek odpoledne a v sobotu. 

Zájemci se mohou hlásit u Ing. Čermákové na cermakova@ssmk.eu nebo na telefonním čísle 739 570 617. 
V březnu 2012 skončil vzdělávací program Základy podnikání od A až do Z, který připravoval účastníky na samostat-

nou podnikatelskou činnost. Absolventi tohoto rekvalifikačního programu kladně hodnotili odbornou úroveň pedagogů 
a vybavení školy.

Další vzdělávací programy plánujeme otevřít pro veřejnost od září 2012.
n

Programy celoživotního vzdělávání
na Střední škole dopravy, obchodu a služeb

www.concentus-moraviae.cz

Varhany, trubka a sólový lidský hlas, to byla mezi barokními autory 
nezřídka využívaná kombinace hudebních barev, která dokáže navodit 
nádherně slavnostní a vznešenou atmosféru. Trio polských umělců 
o tom dozajista přesvědčí všechny návštěvníky svého festivalového 
koncertu v Moravském Krumlově, na němž představí zajímavé srovnání 
děl barokních gigantů Georga Friedricha Händela a Johanna Sebastiana 
Bacha s jejich polskými současníky.

Damian Stachowicz, Georg Friedrich Händel, 
Johann Sebastian Bach

čt 07 06
Moravský Krumlov
kostel Všech svatých
19:30 hod.

ELŻBIETA GRODZKA-ŁOPUSZYŃSKA ∫ soprán
STANISŁAW DZIEWIOR ∫ trubka 
WACŁAW GOLONKA ∫ varhany

Předprodej vstupenek: 
Moravský Krumlov – Informační centrum, Zámecká 2   
Brno – TIC, Běhounská 17
v síti TICKETPORTAL – www.ticketportal.cz

CONCENTUS MORAVIAE
XVII. MEZINÁRODNÍ HUDEBNÍ

FESTIVAL 13 MĚST

KOUZLO ČÍSEL
02  06 — 30  06  2012

za finanční podpory oficiální partneři mediální partner

Přijímací zkoušky na ZUŠ 
Základní umělecká škola v Moravském Krumlově vyhlašuje přijímací zkoušky do hudebního, výtvarného a taneční-
ho oboru na školní rok 2012/2013. Kontakt: 515 322 283; e- mail: zusmkrumlov@sis.znojmo.cz

HUDEBNÍ OBOR:
16. a 17. května 2012 - od 13.00 do 16.00 hod. - sborovna školy
Hudební obor nabízí výuku: (klavír, klávesy, akordeon, housle, violoncello, kytara - klasická, elektrická, basová, 
zobcová flétna, příčná flétna, klarinet, saxofon, trubka, pozoun, baskřídlovka, bicí nástroje, zpěv sólový a sborový)

VÝTVARNÝ OBOR:
- od 16. května do konce června 2012 - ve dnech PO, ST, ČT a PÁ od 13.00 do 16.00 hod. učebna výtvarného 
oboru č. 17
Výtvarný obor nabízí výuku: (malba, kresba, grafika, modelování, výroba šperků a další netradiční techniky)

TANEČNÍ OBOR:
- od 17. května do konce června 2012 ve dnech ÚT a ČT - od 14.00 do 16.00 hod. - taneční sál školy
Taneční obor nabízí výuku: (taneční průprava, současný, lidový a moderní tanec)

Do výše uvedených oborů přijímáme děti od 5 let.
Podrobnější informace:www.zusmkrumlov.cz
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Duben na GMK vyvrcholil skvělou akademií, nechyběla ani jaderná maturita

Ani v dubnu studenti GMK neměli 
čas na zahálení. Když přišli po Veli-
konocích opět do školy, čekala na ně 
řada zajímavých akcí. Hned ve středu 
11. 4. vyrazila sexta a kvinta v doprovo-
du paní profesorky Sobotkové a pana 
profesora Hrubého do Brna. Vydali se 
na cestu do hlubin hvězd. Ta začínala 
v krásně opravené hvězdárně na Kra-
ví hoře. Interaktivní představní Hvěz-

dy pod mikroskopem zaujalo úplně 
všechny. Studenti se dozvěděli mnoho 
zajímavostí o vzniku vesmíru, sluneční 
soustavy a vzniku Země – ale i o jejím 
zániku. 

Podrobně „nahlédli“ do nitra hvězd 
a žasli nad jejich neuvěřitelnými veli-
kostmi. Na uměle vytvořené noční ob-
loze pak obdivovali i nejjasnější hvězdy, 
planety i nejznámější souhvězdí, které 
lze spatřit pouhým okem. Všechny nej-
více zaujala informace, že našim zra-
kem nelze spatřit pestré mlhoviny ani 
další hvězdné a vesmírné útvary tak, 
jak jsou zachyceny na známých nád-
herných fotografiích. A hluboká myš-

lenky na závěr planetária? Lidské pro-
blémy jsou ve srovnání s vesmírnými 
nesrovnatelné! 

19. dubna začátečníci i pokročilí 
angličtináři mohli vyzkoušet svoje vě-
domosti ze světového jazyka. Bylo pro 
ně připraveno divadlo. Herci z Ameriky, 
Anglie i České republiky pozvali „méně 
zdatné“ na detektivku, a ti museli sami 
odhalit vraha. Pokročilé studenty čekal 
nádherný milostný příběh o Romeovi 
a Julii. Divadelníci nejprve předvedli, 
jak se má hrát a správně komunikovat, 
a pak už se odvíjela jedna z nejznáměj-
ších milostných tragédií. V angličtině 
znělo vše úplně jinak.  Někteří studen-
ti byli nadšeni, někteří příliš spokojení 
nebyli, ale úplně všichni si netradičně 
procvičili světový jazyk číslo jedna. 

Na krajské kolo Prezentiády vyrazil 
David Slavíček, Michael Holec a Jakub 
Matějka. A co to Prezentiáda vlastně 
je? Velmi zajímavá soutěž, tentokrát 
na téma Nový školní předmět, na níž 
se tříčlenná družstva pochlubila formou 
prezentace s novým předmětem, který 
by chtěla zařadit do rozvrhu. Naši borci 
se představili komunikační psycholo-
gií, jejich soupeři představili například 
právo, logistiku, dramatickou výchovu, 
péči o dítě… Po prezentaci prokláda-
né scénkami na oživení výkladu nastal 
„křížový výslech“, kdy porota zvídavými 
otázkami zjišťovala další podrobnosti 
a cíle nového předmětu. 

Naše družstvo se „na bedně“ neu-
místilo. Hlavně proto, že vítězové měli 
na přípravu minimálně 14 dní a naši jen 
6 hodin. Není důležité zvítězit, ale zú-
častnit se! David, Michal i Jakub se již 
teď těší na příští školní rok, kdy zabojují 
znovu … 

27. dubna se již nikdo nemohl do-
čkat – studenti i vyučující – oblíbené 
studentské akademie. Tématem byly 
Olympijské hry. Hlavní moderátoři – Ja-
kub Kudrna a Vilda Friml, hned v úvodu 
uvítali zástupce jednotlivých zemí – do-
stavila se například delegace z Němec-
ka – Jirka Němec, Pavel Němec, Vojta 
Němec a Josef Němec. Velkým potles-
kem byli přivítáni Švédové – Jacobson, 
Ibalgin, Ericsson, Klakson a Parkinson, 

také delegace z Afriky – černoši albíni 
sklidili bouřlivé ovace. A co jsme všech-
no viděli? Vzpírání a hod kladivem 
Asterixe a Obelixe, akvabely Tomáše 
Jelínka a Karla Hrůzy, skvělý cyklistický 
závod Chucka Norise, judo Natzukiho 
a Obelixe, dokonalý gymnastický výkon 
Ivy (Tibora) Sojkové … 

Sportovní disciplíny byly prokládá-
ny tancem či golfovým uměním lobbisty 
Janouška; kultivovaný host z Německa 
(Pavel Němec) odmítl prodat fotbalový 
zápas za Karlštejn. Ocitli jsme se také 
na návštěvě u sexuologa, vyslechli 
jsme si rozhovor s hokejovou reprezen-
tací, s fotbalisty i se zástupci černé Afri-
ky – s jejich náčelníkem, Uku a Lelem.  
Na krumlovských Olympijských hrách 
se blýsklo i černé divadlo – Fight gravi-
ty. Po jeho vystoupení potlesk opravdu 
nebral konce. Během olympiády došlo 

i k neobvyklé přeměně, kterou by ni-
kdo nečekal. Blbá Blondýna se změnila 
na Bystrou Brunetu. Medaile pak vítě-
zům osobně předal sám Václav Klaus. 
Závěr her patřil taneční kreaci dívek 
a Jana Kolka ze 4. A. Olympijské hry 
v podání studentů GMK byly zkrátka 
skvělé a dokonalé. Velké poděkování 
patří paním profesorkám Daně Růžič-
kové a Bohuslavě Houžvové, které do-
kázaly zvládnout s nadšenými studenty 
úžasnou akademii. Všem patří hluboký 
obdiv. 

A ještě jedna pochvala: Kristýna 
Lexová ze septimy vybojovala na celo-
státní literární soutěži Daniel (věnované 
holocaustu) stříbrnou medaili! 

Zkrátka – GMK – to je místo, kde se 
dějí úžasné věci!!!

Mgr. Eva Šlapanská n

Studenti z Moravského Krumlova nechyběli ani při letošní Jaderné maturitě.  
V Dukovanech se sešli koncem dubna zástupci z gymnázií z jižní Moravy a Vy-
sočiny. Kromě přednášek a exkurzí byl připravený také náročný vědomostní test.

Netradiční tablo v podobě „vytuněného“ automobilu je možné spatřit na ná-
městí TGM v Moravském Krumlově. Jeho autory jsou studenti čtvrtého ročníku  
maturitního oboru Autotronik na SŠ DOS Moravský Krumlov, které čeká v nejbliž-
ších dnech státní maturita. Hoši si s tablem opravdu vyhráli, je vtipné, vkusné 
a originální. 

Maturantům popřejme hodně štěstí při „zkouškách dospělosti“ a úspěšný start 
do života.

Ing. Lenka Dobešová, SŠ DOS Moravský Krumlov n

Tablo autotroniků SŠ DOS M. Krumlov

Poznávací zájezd do Berlína

Krásný, zajímavý a plný zážitků – to byl pro nás 4. duben 2012. Naše škola 
SŠDOS v Moravském Krumlově uspořádala totiž jednodenní poznávací zájezd 
do Berlína. Vyjeli jsme v časných ranních hodinách. Naší první zastávkou byly 
Drážďany, kde jsme obdivovali komplex barokních staveb známých pod názvem 
Zwinger. 

Tyto stavby byly za 2. světové války velmi poničeny, ale poté se je podařilo 
dostavět a zrekonstruovat.

V Berlíně, který byl naší druhou zastávkou, jsme si prohlédli Braniborskou brá-
nu, projeli jsme důležitou ulicí Pod Lipami s mnoha historickými budovami, jako 
např. Humboltovou univerzitou, navštívili jsme také Říšský sněm, památník Holo-
kaustu, Sony Center, dále Checkpoint Charlie – místo, kudy vedla hranice východ-
ního a západního Berlína a viděli jsme také pozůstatky Berlínské zdi. 

Náš zájezd jsme zakončili na Alexandrově náměstí, kde jsme výtahem vyjeli 
na televizní věž vysokou 365 m. Odtud se nám naskytl nádherný panoramatický 
výhled na celou metropoli.

Výlet se opravdu vydařil.
Za SŠDOS

Martin Šikula, student 3.B ATT, Kristýna Tesařová, studentka 1. A EaP n

23. 4. se oba páté ročníky naší školy 
vydaly na exkurzi do botanické zahrady 
v Brně. Nejdříve jsme si prošli venkov-
ní prostory, kde rostlo mnoho rozličných 
druhů rostlin, keřů a stromů. Kvetlo tam 
hodně krásných květin - například rudé 
růže (nejhezčí, co jsme kdy viděli). Potom 
jsme vešli do prvního skleníku, kde nás 
překvapilo velké horko a vlhko, protože 
tam rostly tropické rostliny. Nejvíce všech-
ny zaujala viktorie královská, která roste 
ve vodě, a její listy dorůstají šířky až 3 me-
try. V druhém skleníku jsme viděli subtro-
pické rostliny, palmy, masožravé rostliny 
a koření, k jehož listům jsme mohli přivo-
nět. Celé naší třídě se nejvíce líbil posled-
ní skleník s kaktusy, z nichž některé byly 
vysoké až 2 metry. Nakonec jsem si ještě 
doprohlíželi venkovní prostory botanické 
zahrady. Všem se nám výlet moc líbil.

Barbora Bílková, Petr Frolek, Natálie 
Matesová – 5. B, ZŠ Klášterní n

Již šestnáctým rokem se děti  
1. stupně ZŠ Klášterní na jaře věnují 
výtvarné soutěži. Letošní téma znělo 
„Příroda kolem nás“. Během dvoumě-
síční práce vznikla spousta překrás-
ných obrázků, které zachycují krajinu, 
zvířátka či aktivity dětí v přírodě. Z nich 
každá třída vybrala 6 nejhezčích a ko-
nečné pořadí ve 3 kategoriích určila 23. 
4. porota ve složení Mgr. Libuše Blaho-
vá, Mgr. Eva Kopčilová, Mgr. Martina 
Košíčková a Mgr. Ivana Pelikánová.

A jak to tedy dopadlo? V kategorii 
1. tříd zvítězila Tereza Treuová (1. B), 
2. místo získala Nela Sobotková (1. B), 
3. byl Michal Doubek (1. B). V kategorii 
2. a 3. tříd vyhrál impresionistický obrá-
zek Michala Kuchaříka (2. B), 2. místo 
patřilo Šimonu Pelcovi (2. A) a 3. Evě 
Khorové (3. A). Četné uznání obdržela 
za svůj plastický obrázek Terezie Bo-
danská (3. B). V kategorii 4. a 5. tříd 
zvítězila Afrika očima Barbory Jursové 
(5. A), 2. se umístila Aneta Kocandová 
(5. A), 3. Pavel Čech (5. B).

18. dubna 2012 jsme my, žáci 6. A a 6. B, jeli do muzea ve Vedrovicích. Muze-
um ve Vedrovicích má dvě části. V přízemí je velká sbírka exponátů. Nás nejvíce 
zaujaly kostry pravěkých lidí. Tyto kostry pochází už z mladší doby kamenné, které 
se jinak říkalo neolit. V horní části muzea to bylo zajímavější. Vyslechli jsme si 
tam zajímavou přednášku na téma Lovci starší a střední doby kamenné (paleolit, 
mezolit). 

Podívali jsme se na spoustu obrázků z prezentace, kterou nám promítala paní 
archeoložka ze Znojma. Kromě toho přinesla také několik replik předmětů z té 
doby. Dozvěděli jsme se spoustu věcí, které jsme doposud neznali. Např. lovci 
mamutů snědli denně až 4 kg syrového masa, ženy v té době si už zdobily vlasy 
(copy, drdoly, jako ozdobu používaly korálky vyrobené z kostí).

Exkurze se nám moc líbila, a proto se těšíme na další zajímavé přednášky 
v muzeu.

žáci 6. B n

Exkurze páťáků do botanické zahrady v Brně

Dějepisná exkurze ZŠ Klášterní

Šestnáctá výtvarná soutěž „Příroda kolem nás“ 

Oceněné děti obdržely diplomy 
a výtvarné potřeby, které při svých  
dalších malířských pokusech určitě vy-
užijí. 

Jejich obrázky budou nyní zdobit 
přízemí staré školní budovy, kde sídlí 
prvňáčci.

Mgr. Lucie Krausová n
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Zveme vás na
Dny spotřebitelských půjček
Poštovní spořitelny
Půjčte si třeba 50 000 Kč již za 1 019 Kč měsíčně!

Zažádejte si o kteroukoli Era půjčku a ihned získáte 
praktickou ekotašku. K poskytnuté půjčce od nás navíc  
obdržíte ještě 500 Kč na svůj účet. Akce končí 31. 5. 2012

Informujte se ve Finančním centru Znojmo, Náměstí Svobody 16,  
tel.: 515 300 535-537, e-mail: fc.znojmo@postovnisporitelna.cz,  
nebo na Vaší nejbližší poště.

Podrobné informace o akci vám sdělíme na obchodních místech. Najdete je také na www.erasvet.cz

POŠTOVNÍ SPOŘITELNA JE SOUČÁSTÍ ČESKOSLOVENSKÉ OBCHODNÍ BANKY, A. S.

WWW.ERASVET.CZ | 800 210 210

Reprezentativní příklad Era půjčky ve výši 60 000 Kč na 5 let: RPSN 18,25 %, úroková sazba 16,9 % p. a., 
počet splátek 60, poplatky za podání žádosti, poskytnutí a správu úvěru 0 Kč, měsíční splátka 1 488 Kč, 
celková částka k úhradě 89 274 Kč. Výše splátky platí za předpokladu čerpání úvěru 15. den v měsíci 
s první splátkou 15. den měsíce následujícího. Splácení úvěru probíhá vždy k 15. dni v měsíci. 
V případě bezproblémového splácení muže být poslední anuitní splátka nižší.

inzerce

Zprávy z Domečku: Krumlovské kolečko 2012 prověřilo dopravní znalosti žáků

Krumlovské kolečko 2012

Byli bychom všichni moc rádi, kdyby si někteří nezodpo-
vědní bordeláři všimli, že se v obci něco změnilo, a pomohli 
nám takovýto pořádek udržet napořád. Závěrem malé po-
děkování nejen všem účastníkům, ale i řediteli TaZS, který 
nám vyšel vstříc a na víkend nám do obce přistavil kontej-
nery, bez kterých bychom se neobešli. 

Sdružení občanů Polánky (Fa) n

Jarní úklid Polánky
A máme tu jaro. A co se dělá na jaře? Uklízí! Proto hned 

na první jarní sobotu vyzvalo Sdružení občanů Polánky ob-
čany obce k jarnímu úklidu. Nepořádku se od loňska našlo 
co proto. Více než 20 dobrovolníků, včetně dětí, se dle pře-
dem připraveného plánu rozešlo z centra obce na všechny 
strany, aby vysbírali, co se kde najde. Je třeba pochválit 
účastníky, že sbírali opravdu všechno. Od pet lahví pohá-
zených po příkopech, přes lahve a plechovky od piva, až 
po špačky na zastávce. A že jich bylo…! Nejednalo se samo 
sebou o ptactvo, nýbrž o nedopalky, které nám na autobu-
sových zastávkách odkládají převážně učni odborného 
učiliště Moravský Krumlov. Za krásného slunečného jar-
ního odpoledne se společně nasbíralo 21 pytlů odpadků. 
Po ukončení úklidu se většina shromáždila k malému vy-
hodnocení a osvěžení na zahrádce za hospodou. 

5. ročník „Josefského koštu“
V sobotu dne 17. 3. 2012 se v Orlovně Rakšice uskutečnil již „5. ročník 

Josefského koštu“, který zajistil „Dobrovolný spolek Moravskokrumlovských 
a rakšických vinařů“, pod záštitou jednoty Orel Rakšice, za podpory města 
Moravský Krumlov a sponzorů. Vystavovaná vína byla zhodnocena degustační 
komisí dne 9. 3. 2012 pod vedením p. Ing. Pavla Chrásta z Nových Bránic. 

Také letos se konal tradiční dopravní 
závod pro žáky základních škol a Gymná-
zia. Celé akci předchází výukový program 
dopravní výchovy na Domečku, který pro-
běhl v lednu. 

Od 16. do 18.4. probíhala na školách 
základní kola. Zde na žáky čekala tři sta-
noviště, kde se prověřovaly znalosti z ob-
lasti dopravních značek a situací, ale také 
jízda zručnosti na kole. Občas to bylo pěk-
ně náročné – hned v pondělí při základ-
ním kole na ZŠ Ivančická hustě pršelo, 
a tak jízda zručnosti proběhla na chodbě 
budovy školy! Výkony žáků byly obdivu-
hodné! Děkujeme vedení školy za ope-
rativní vyřešení situace a skvělé zázemí 
a podmínky pro konání závodu. 

Soutěžilo se ve třech kategoriích:  
1. kategorie – žáci 2. - 3. třídy, 2. kategorie 
žáci 4. - 6. třídy a 3. kategorie pro žáky  
7. - 9. tříd. Ze základních kol se vybralo 
vždy z každé školy a kategorie 10 nej-
lepších, kteří se utkali ve velkém finále 
na náměstí v pátek 20. dubna, kde ke sta-
novištím jízdy zručnosti, znalosti značek, 
křižovatek a dopravních situací přibyla 
i jízda městem na kole - to vše za pečlivého 
dozoru Policie ČR v Moravském Krumlově 
a Městské policie Moravský Krumlov. Poli-

Celkem 40 hodnotitelů zhodnotilo 548 vzorků vín, 
z toho 361 vzorků bílých, 41 růžových vín a 146 vzorků 
vín červených, všech známých i méně známých odrůd 
od drobných vinařů i od velkovýrobců vína. Byla to vína 
z našeho regionu i vzdálenějších vinařských oblastí.

Jako šampión - bílé víno, byl subkomisí vyhodnocen, 
Tramín červený ročník 2011/VH, Tichý Jaroslav, Rybníky, 
šampión výstavy - červené víno, Dornfelder ročník 2011VH, 
Víno Rakvice. Nejlepší vzorek domácího vinaře, bílé víno, 
Rulandské bílé, ročník 2010/VH, Vít Jiří, Mor. Krumlov 
Rakšice, Sauvignon 2011/VB, Ludvík Jiří, Mor. Krumlov, 
se stejným počtem bodů 19,3, dále byla vyhodnocena dvě 
červená vína se stejným počtem bodů 18,8, Svatovavřinecké 
ročník 2011, Vaďura Pavel, a Zweigeltrebe 2011/PS, 
Kocanda Oldřich, Mor. Krumlov. Nejlepší kolekce vína, 
Tichý Jaroslav, průměr čtyř vín s bodováním 19,05 bodů. 

Samotný košt proběhl v pohodové a veselé atmosféře. 
K dobré náladě přispěla i Varmužova cimbálová muzika ze 
Svatobořic-Mistřína, ochutnávalo, se povídalo se o víně 
a zpívalo  při cimbálu. Všichni, kdo přišli ochutnat dobrého 
z široké palety odrůdového i přívlastkového vína, určitě 
nelitovali.

„5. Josefský košt“ je možno hodnotit jako příjemnou akci 
nejen pro milovníky vína, akci pro podporu vinařství na jihu 
Moravy, ale i pro širokou veřejnost .

Organizační výbor děkuje všem pěstitelům a výrobcům 
vína za jejich účast na letošním ročníku, za dodané vzorky 
a dále děkuje všem, kteří se jakýmkoliv způsobem přičinili 
o zdárný průběh celého koštu.  

Dobré víno tvoří dobrou náladu, dobrá nálada přináší 
dobré myšlenky, dobré myšlenky dávají vznik dobrých 
skutků a dobré skutky dělají člověka člověkem (z moudrosti 
starých Čechů), a proto se můžeme těšit na „6. Josefský 
košt.“

Za DSMKR vinařů  
Josef Janda n

cejní motorky po trase byly jistě pro všech-
ny zúčastněné zajímavou podívanou.  
Měření času u jízdy zručnosti se po celý 
týden zodpovědně věnovali pracovníci 
Odboru dopravy Městského úřadu Mo-
ravský Krumlov. Bez pomoci těchto slo-
žek by tak velký závod  snad ani nemohl 
vzniknout. 

Děkujeme touto cestou panu 
Ing. Karlu Černému, Ladislavu Štěpá-
novi, Mgr. Ivu Vyžrálkovi, Petru Štefkovi, 
Lence Hodečkové, veliteli Městské policie 
Rudolfu Fráňovi a Romanu Jandáskovi, 
nadp. Mgr. Procházkovi, nadp. Bc. Marti-
nu Blahetkovi a hlídce odboru silničního 
dozoru Znojmo. Velký dík patří i dobrovol-
níkům, kteří pomáhali na stanovištích při 
finále. Moc si jejich pomoci vážíme. Zá-
vod proběhl úspěšně a ukázal na solidní 

znalosti žáků z oblasti dopravní výchovy. 
Doufáme, že se děti v běžném provozu 
chovají bezpečně a zodpovědně, aby ne-
docházelo ke zbytečným úrazům. A kteří 
žáci byli v závodě nejúspěšnější?

Vítězem 1. kategorie se stal Vilém 
Eckl z 3. A ZŠ Klášterní, ve 2. katego-
rii zvítězil Josef Kudláček ze 4. třídy ZŠ 
Ivančická a 3. kategorii vyhrál Filip Du-
fek z 8. B ZŚ Klášterní. Medaile a ceny 
již byly předány, děkujeme základním 
školám a Gymnáziu Moravský Krumlov 
za účast v závodě, také rodičům žáků 
za doprovod, podporu a vyladění jízdních 
kol a těšíme se na KRUMLOVSKÉM KO-
LEČKU 2013!

Pracovnice Domu dětí a mládeže 
Moravský Krumlov 

n
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Soustředění fotbalové přípravky ve Višňové

Opět nastal konec zimní přípravy 
v hale a naši mladí hráči odjeli na čtyřden-
ní soustředění        do nedaleké Višňové. 
Kluci se dlouho těšili a jejich hojná účast 
hovoří za vše, celkem odjelo 20 mladých 
fotbalistů. 

Kluci se hned od čtvrtka zapojili do ak-
tivního tréninku, kdy nechyběl ani ranní 
výběh. Tréninky probíhaly ve dvou fázích, 
a to vždy ráno a odpoledne. Ranní trénink 
byl zaměřen na práci s míčem a doved-
nostní soutěže s míčem. Odpoledne jsme 
se zaměřovali na střelbu a zakončení 
ve dvojicích. Kluci se zapojili do tréninko-
vých fází s velkou chutí a jejich nadšení 
a chuť se zlepšovat byla cítit všude kolem. 
Mladší přípravku měli na starosti trenéři 
Šnepfenberg a Vybíral, kteří klukům pře-
dali svoje zkušenosti a celý víkend se jim 
plně věnovali. Naši nejmenší měli perfekt-
ně připravené tréninky a jejich nadšení 
bylo vidět na každém z nich. Mým dvě-

ma kolegům chci zvlášť poděkovat, že se 
klukům tak výborně věnovali. Starší hráče 
měli na povel trenéři Vlk a Stix a kluky 
vůbec nešetřili. Starší hráči se chysta-
jí na přechod do mladších žáků, a proto 
potřebují tvrdý přístup, aby potvrdili svoji 
kvalitu i v župním přeboru. Každý den pro-
bíhal i trénink brankářů, kteří si mohli vy-
zkoušet nové prvky moderní brankařské 
školy. O mladé gólmany se starala trojice 
Šnepfenberg, Kromus, Slabý a musím 
uznat, že se připravili výborně. 

Veškeré tréninky byly nahrávány 
a večer promítány, aby mohly být klukům 
ukazovány jejich chyby.

Pro všechny byl připravený i bazén 
s vířivou vanou, který si všichni plnými 
doušky užili. Každý den se prováděl úklid 
pokojů, za který byli kluci bodováni. Další, 
co bylo pro mladé hráče nachystané, byla 
dovednostní soutěž na čas a body. Klu-
ci si po tuhém boji, ve kterém si museli 

sáhnout na dno svých sil, vyválčili krásné 
medaile a spoustu sladkostí. 

Zapomenout nesmíme na přátelské 
utkání proti trenérům a večerní kopečky. 
Chlapci si přes vysokou tréninkovou zátěž 
víkend náramně užili a zvolili si i svého 
nového kapitána. Tím se stal Jakub Dvo-
řáček. 

Domů jsme odjížděli sice unavení, ale 
spokojení a hlavně připravení na novou 
sezonu. Našim cílem je udržet první místo 
okresní soutěže a udělat dobrý výsledek 
na ligovém turnaji v Mikulově, kde změ-
říme síly např. se Spartou Praha a Slo-
vanem Bratislava. Klukům přeji do nové 
sezony hodně zdaru, a aby jim vydržel 
jejich elán. Dík jim patří za dobrý přístup 
k tréninkům a za chování a reprezentaci 
našeho města.   

Závěrem chci poděkovat mým kole-
gům trenérům, že mi celý víkend pomá-
hali a vytvořili klukům výborné zázemí pro 
jejich další fotbalový život. Bez takových 
obětavých lidí by se akce nemohla usku-
tečnit. Dík patří rodině Adámků za krásné 
ubytování a přístup k dětem. Výbornou 
stravu opět zařídila rodina Korkova, které 
musím poděkovat za všechny zúčastněné 
- moc jsme si pochutnali.

Mladší přípravka – Ondráček Filip, 
Chára Matěj, Vybíral Stanislav, Grázgru-
ber Jakub, Holý Martin, Šnepfenberg Da-
vid, Pelc Šimon, Vespalec Daniel, Barto-
ník Denis

Starší přípravka – Šnepfenberg Ma-
těj, Vespalec Roman, Pospíšil Ondřej, Po-
spíšil Vojtěch, Ostrovský Michael, Kufha-
ber Jakub, Dvořáček Jakub, Lichý Patrik, 
Hrnčář  Ondřej, Březina Marek, Stix Milan

Trenéři – Vlk Josef, Stix Milan, Šne-
pfenberg David, Vybíral Stanislav, Slabý 
Miroslav, Březina Marek, Smékal Patrik, 
Kromus František

Vlk Josef n

V sobotu 14. dubna se poprvé uskutečnil zájezd KPT za použití vlaku. Základní 
myšlenkou tohoto pokusu bylo  využití víkendové síťové jízdenky. Za 788 km, které jsme 
ujeli, zaplatil dospělý 300 Kč, děti do 15 let jely zdarma. Zájezdu se zúčastnilo méně lidí 
než obvykle (celkem 32), z toho jen asi polovinu tvořili naši stálí příznivci. Těžko říct, co 
vedlo k nižší účasti skalních příznivců, nicméně jsme velmi rádi zejména za přírůstek 
nových turistů, hlavně přespolních. Ohlasy účastníků po zájezdu byly tradičně příznivé, 
k čemuž nesporně přispělo nádherné počasí, jaké bývá v okolí Ústí nad Labem jen 
několikrát do roka. Také obavy z toho, že budeme pouze „šlapat dlažbu ve městě“, se 
nepotvrdily, neboť jsme se drtivou většinu času pohybovali v lesích nad údolím Labe, 
z toho polovinu v CHKO České středohoří s nádhernými vyhlídkami na hrad Střekov. 
Zkrátka, kdo o nás tentokrát zapochyboval, o hodně přišel.

Přestože někteří účastníci dubnového zájezdu navrhovali, aby se i červnový zájezd 
do Saského Švýcarska uskutečnil výhradně za použití vlaku, rozhodli jsme se udělat 
pokus číslo 2 a připravili jsme dvě různé varianty tohoto zájezdu. Základní bod progra-
mu tvoří zdolání schodů na pískovcový útvar Lilienstein, který je ze ¾ obtékán řekou 
Elbe (Labe), odkud lze z několika vyhlídkových míst sledovat nejen provoz lodí na řece 
a pobřežní železnice, ale i okolní labské pískovce, včetně pevnosti Königstein. Z Li-
liensteinu se pak vycházkovým tempem projdeme asi 6 km kolem řeky do městečka 
Rathen s proslulým pískovcovým mostem Bastei, pozůstatky hradu Neurathen a skalní 
divadelní scénou. Vlaková varianta v sobě bude zahrnovat ještě 2x jízdu německým 
přívozem přes Labe, doprava vyjde dospělého na 350 Kč, děti do 15 let zdarma. Au-
tobusová varianta bude stát dospělého 650 Kč, děti a seniory 630 Kč s tím, že navíc 
navštívíme pevnost Königstein (vstupné činí 8 €). Jsme tedy zvědaví, kolik účastníků se 
přihlásí na dražší variantu, nicméně pokud jich nebude dostatečný počet, každopádně 
pojedeme vlakem. Pevnost Königstein pak navštívíme příště ve spojení s jinými míst-
ními zajímavostmi. 

Na další setkání s vámi se těší Pavel Roháček n

Další pokus v červnu

l KRUMLOVSKÉ KOLEČKO

Dne 16. 4. jsme se ve škole zúčast-
nili akce Krumlovské kolečko, kterou 
pořádal Domeček. Tato akce byla za-
měřena na dopravní výchovu a my jsme 
plnili úkoly, poznávali značky a museli 
projet  na kole trasu s různými nástraha-
mi. Myslela jsem si, že dopadnu špatně, 
ale nakonec jsem skončila na celkovém  
9. místě ze všech tříd.

Dominika Hájková, 7. tř.
Moc se mi líbila překážková dráha 

a jsem rád, že jsem skončil na 5. místě 
z celého 2. stupně.

Martin Čech, 7. tř.
Krumlovského kolečka se účastnila 

celá škola a 10 nejlepších z každé kate-
gorii postoupilo do finále, které se konalo 
na náměstí T. G. M. v pátek 20. 4. 2012.

l Velryba Lízinka

Žáci 1. třídy navštívili divadelní před-
stavení „VELRYBA LÍZINKA“ v místním 
kinosále. Děti byly nadšené. Postava velry-
by postupně rostla do obřích rozměrů pod-
le toho, kolik jí dával její kamarád Tomáš 
soli. Kulisy byly poutavé, barevné a herci 
z brněnského divadla Radost zaujali svým 
výkonem malé diváky. Děti ve škole pak 
namalovaly k představení krásné obrázky.

l RECITAČNÍ SOUTÉŽ

V pondělí 26. března 2012 proběh-
la ve třídě 3. ročníku recitační soutěž. 
Účast byla hojná. Žáci, kteří si připravili 
přednes básně, byli rozděleni do tří ka-
tegorií. V porotě zasedaly paní učitelky  
z 1. stupně - Lovecká, Třetinová, Vančuro-
vá, Spourová; a jako vždy nesměl chybět 
ani pan ředitel Ziegler. Konkurence byla 
veliká. V letošním kole nelze opomenout 
šikovnost žáků a žákyní 1. ročníku. Podá-
ní jejich básniček bylo velmi kvalitní. Zde 
si můžete prohlédnout výsledky:

1. kategorie (1. – 2. ročník): 1. místo 
Řeřuchová Ella, 2. místo Ostrovská Anna, 
3. místo Břinková Eliška

2. kategorie (3. – 4. ročník): 1. místo 
Sobolová Sára, 2. místo Brňáková Zuza-
na, 3. místo Vejvalka Matyáš

3. kategorie (5. – 6. ročník): 1. místo 
Psotová Denisa, 2. místo Plachá Lenka, 
3. místo Hrdinová Tereza

Děti si za své výkony odnesly věcný 
dar v podobě knížky a diplom. Zvláštní 
cenu za umělecký přednes dostala žáky-

Akci jsme zorganizovali v rámci realizace projektu Zkvalitnění vzdělávání žáků se 
speciálními vzdělávacími potřebami na ZŠ Ivančická (OP Vzdělávání pro konkurence-
schopnost, oblast podpory Rovné příležitosti dětí a žáků se speciálními vzdělávacími 
potřebami). Je to inkluzivně zaměřená aktivita podporující společné volnočasové aktivi-
ty pro zdravé i postižené děti. Akce se zúčastňují i rodiče žáků. Podporujeme tak inklu-
zivní prostředí na naší škole. Prvomájové odpoledne plné atrakcí a zajímavých stanovišť 
bylo připraveno již čtvrtým rokem. Počasí nám přálo, a také účast byla příjemná. Tuto 
akci připravuje především kolektiv tříd speciálních. Velice nás potěšila návštěvnost nejen 
ze strany dětí s postižením, ale mile nás překvapila i účast dětí zdravých, kterých přišlo 
v minulých ročnících poměrně málo. 

Tradiční prvomájové odpoledne
nejen pro děti s handicapem

A co že si mohli účastníci všechno vyzkoušet? Byla 
připravena výtvarná stanoviště, odkud si každý mohl od-
nést originální výrobek s sebou domů. Divadlem na chů-
dách a následnou školou žonglování nás pobavilo divadlo 
KUFR, jízdy na čtyřkolce zajistil pan Matyáš Hošek a ma-
lování na obličej opět obstarala slečna Vendula Jurás-
ková z tattoo studia VeKa. Novinkou pro letošní ročník 
bylo stanoviště s canisterapeutickými psy, zajištěné sdru-
žením Sirius.

Organizátory takové akce nejvíce potěší úsměvy 
na tvářích těch, kteří za námi do školy přijdou. Panovala 
dobrá nálada, pohoda, svítilo sluníčko... Bylo to oprav-
du příjemné prvomájové odpoledne. Velkou pochvalu si 
zaslouží všichni, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli 
na přípravě této akce. Vše, co nám zpříjemní život, stojí 
za trochu starostí. Děkujeme.

ně 1. ročníku – Natálka Nováčková. Celá 
soutěž byla v režii paní učitelky Soukalo-
vé a ta jako vždy zvládla úlohu pořadatele 
skvěle. Uznání také přísluší všem soutě-
žícím, kteří svůj volný čas věnovali uče-
ní básní a byli odvážní předstoupit před 
porotu a další diváky. Doufám, že i příští 
rok se najdou odvážlivci, kteří se dokáží 
ujmout tohoto nelehkého úkolu alespoň 
tak jako ti letošní.

Lenka Spourová
l KINDERIÁDA

Ráno v 7.30 hod. jsme odjeli do Břec-
lavi na KINDERIÁDU. Ze ZŠ Ivančická 
jelo 9 dětí z 1. stupně: Lenka Plachá., To-
máš F., Lenka Pokorná, Marek B., Michal 
U., Sabina K., Eliška B., Matěj Š. a Pavel. 

Přijeli jsme na stadion, tam jsme se 
převlékli do dresu, a potom jsme šli na tri-
bunu, kde p.u. Marková všem účastníkům 
ze ZŠ Ivančická dala trubičku. Pak jsme 
si šli oběhnout jedno kolečko. A už za-
čal závod! Kluci z 5. třídy skákali do dál-
ky, holky běhaly 60 m. Následoval skok 
z místa, skok do dálky, hod kriketovým 
míčkem a medicinbalem. Vrcholem byla 
štafeta, ve které soutěžili Tomáš, Marek, 
Lenka Plachá a Matěj. Po skončení všech 
disciplín následovalo vyhlášení výsledků. 
Na bednu se z naší školy bohužel dostala 
jen dvě děvčata. 3. místo v hodu kriketo-
vým míčkem získala Lenka Pokorná a 3. 
místo ve skoku z místa obsadila Eliška 
Břinková. Obě vyhrály houpací síť a 3 me-
trové švihadlo. Před cestou domů jsme 
ještě se stavili  na dětském hřišti.

KINDERIÁDA BYLA SUPER!
Lenka Plachá, 5. tř.

l COOLNA

Klub Coolna je nízkoprahové zaříze-
ní, to znamená, že je určen všem bez roz-
dílu pohlaví, rasy, inteligence, bohatství…  
Účel je, aby se mladí ve věku od 15 – 25 
let neflákali  venku, nebrali drogy, nepili, 
ale účelně trávili svůj volný čas.

Pracovníci Coolny vám poradí, když 
máte nějaký problém. Všichni si mezi 
sebou tykají, aby se cítili jako kamarádi. 

Můžete sem přijít úplně anonymně, a do-
konce ani nemusíte říkat své jméno, stačí 
přezdívka. Klub Coolna pořádá také růz-
né akce – např. Coolna na ledě, Rockfest 
v Coolně, různé turnaje atd.

16. 4. jsme byli navštívit Coolnu se 
třídou. Martin (pracovník Coolny) nám 
vysvětlil, jak to tady chodí, k čemu klub  
je, jaká má pravidla… Dívali jsme se také 
na film, který natočila děcka, co už do to-
hoto zařízení docházejí v jiném městě. 
Film byl o tom, jak jim tento klub pomohl, 
jak jim změnil život.

Podle mě je super, že u nás v Krumlo-
vě Coolna je! Já osobně tam ráda chodím!

Lucie Bystrianská, 8.B

l Klub Předškolák

Co si pod tímto pojmem představit? 
To může být různé. Ale děti, které se chys-
tají do 1. třídy na ZŠ Ivančická, mají v této 
otázce naprosto jasno. V klubu Předško-
lák se schází budoucí prvňáčci na pravi-
delných schůzkách, které probíhají jeden-
krát měsíčně od února do června. 

Při těchto setkáních se seznamují se 
školním prostředím, hravou formou se 
zdokonalují v sebeobsluze a samostat-
nosti, rozvíjejí sluchové a zrakové vnímá-
ní, jemnou i hrubou motoriku, procvičují 
svou pozornost, paměť i řečové doved-
nosti a současně se vzájemně poznávají 
se svou budoucí paní učitelkou Hanou 
Štěpánovou. Na schůzkách malují, zpí-
vají a tančí, dokonce pracují s interaktivní  
tabulí i počítačem. Všichni mají také svou 
první učebnici, ve které plní společně ve 
škole i doma zajímavé úkoly. 

Představte si, že na dubnové schůzce 
se společně vydali na výlet kosmickou ra-
ketou, aby prozkoumali všechna zákoutí 
naší školy, dokonce i ředitelnu a obě tělo-
cvičny. Z toho netradičního výletu se před-
školákům ani nechtělo domů a už teď se 
všichni těší na nová překvapení na příští 
schůzce klubu Předškolák na ZŠ Ivan-
čická. Fotografie si můžete prohlédnout 
na našich stránkách www.zsivancicka.cz .

ZŠ Moravský Krumlov,  Ivančická 218 n

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem 
České republiky.

ZŠ MK Ivančická n

Ze života ZŠ 
Ivančická

Vybízím širokou veřejnost, aby neváhala darovat do muzea své staré medaile či 
odznaky, pamětní listy, vyznamenání, upomínkové předměty a případně i fotografie 
z pionýrských kroužků, Č. červeného kříže,  ČSTV, SSM a jiných sdružení při bývalé 
Národní frontě. Jelikož mám zkušenost, že lidé považují tyto předměty za bezcenné 
přežitky dob minulých, musím zdůraznit, že jde přes nízkou prodejní cenu o velmi vý-
znamné předměty vypovídající o životě minulé éry. Zároveň se také podařilo od začátku 
roku takto zachránit velmi cennou kroniku Vertexu, Č. svazu žen, pobočky Moravský 
Krumlov – vnitřní město, kroniku pionýrského kroužku při ZŠ Smetanova a dále odznaky 
ČSŽ od pamětnic, za což musím velmi poděkovat všem dárcům.   

Za Městské muzeum Mgr. Hana Prymusová n

Přijměte pozvání na vlastivědnou procház-
ku, která proběhne v sobotu 2. června pod 
zajištěním Městského muzea v Moravském 
Krumlově v rámci Festivalu muzejních nocí. 
Na letošním programu je pěší vlastivědná vy-
cházka z Moravského Krumlova do Rybní-
ků, spojená s prohlídkou zrenovované kaple  
sv. Markéty na Tupanově. V kapli je zajištěn vý-
klad restaurátora maleb, akademického malíře 
Pavla Kobylky. Další informace o místech a ča-
sech budou upřesněny v tisku a na plakátech. 

Za Městské muzeum 
Mgr. Hana Prymusová n

Nevyhazujte staré odznaky,
fotografie a materiály

Festival muzejních nocí



Tento měsíc přináší spoustu kul-
turního vyžití, které jde ruku v ruce 
především s klimatickými podmín-
kami, pročež se akce začínají pře-
souvat z vnitřních do venkovních 
prostor.

Hned druhý květnový víkend 
přicházejí tradiční Krumlovské slav-
nosti hudby, tance a zpěvu - majá-
les – slavnosti jara, na které ještě 
tentýž víkend naváže Přehlídka 
regionálních dechových hudeb.  
Oproti loňskému roku se obě akce 
přesouvají do prostředí zámeckého 
parku.

Po neskutečných třiceti letech 
vystoupí v našem městě Pěvecký 
sbor moravských učitelů, toto svě-
tové hudební těleso se představí 
v kostele svatého Bartoloměje a sli-
buje skvělý zážitek.

V Hudebních slavnostech ten-
tokrát žáci Základní umělecké školy 
doprovodí Petru Černockou, kterou 
asi netřeba představovat. Tato akce 
proběhne v Orlovně v Rakšicích 
a má letos obzvlášť krásný podtext, 
neboť se jedná o desátý ročník Hu-
debních slavností, zároveň místní 
Základní umělecká škola slaví še-
desáté výročí založení. 

Z hlavních akcí bude májový 
program uzavírat rockový festival 
Vrabčák, který navazuje na úspěš-
ná minulá léta. Letos se předsta-
ví Horkýže slíže, Mandrage, Ten 
Sticks, Rybičky 48 a další kapely. 
Celý program bude opět moderovat 
Ruda z Ostravy. 

Samozřejmě musím s přesa-
hem zmínit i červnové koncerty 
Concetus Moraviae, které tvoří již 
řadu let nedílnou součást kulturního 
života v Moravském Krumlově. Prv-
ní proběhne již 7. června ve farním 
kostele Všech svatých. Další infor-
mace o všech zmíněných záleži-
tostech můžete čerpat samozřejmě 
z webu Městského kulturního stře-
diska.

V našem městě přibyla vizuální 
novinka - na příjezdových komuni-
kacích jste si mohli všimnout no-
vých tabulí s informacemi o hlav-
ních kulturních akcích v Moravském 
Krumlově. V souvislosti s tímto 
uvádím, že přetrvává problematika 
s plakátovacími plochami, kterou 
se zatím nedaří dořešit, především 
z důvodu finanční náročnosti. Plán 
je však již hotov a předpokládám, že 
se v blízké budoucnosti podaří pro-
jekt dotáhnout do konce.

Přichází láskyplný a akční mě-
síc. Užijme si ho.

Mějte se kulturně!

Bořivoj Švéda, ředitel
Městského kulturního střediska 

Moravský Krumlov n
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KULTURA
 V KAŽDÉM Z VÁS

KVĚTEN

květen	 VÝSTAVA	FOTOGRAFIÍ	Josefa	Kristiána	„Proměny	města“	-	proběhlé	stavební	práce	
	 Městský	úřad	Moravský	Krumlov	–	chodba	1.	patro	
pá	11.	5.	 „JAK	VÁLČILI	HUSITÉ“	–	pořad	pro	4.	–	7.	třídu	ZŠ	–	kinosál:	10.00	hodin
pá	11.	5.	 KRUMLOVSKÉ	SLAVNOSTI	HUDBY,	TANCE	A	ZPĚVU	–	MAJÁLES	
	 –	„SLAVNOSTI	JARA“	–	program	–	zámecký	park	Moravský	Krumlov	–	POSPOLU
so	12.	5.	 Přehlídka	regionálních	dechových	hudeb	–	zámecký	park	–	14.00	hodin	–	POSPOLU	
po	14.	5.	 Večer	komorní	hudby	k	60.	výročí	založení	ZUŠ	–	kinosál	MK	–	17.00	hodin
čt	17.	5.			 CROSS	PARK	–	branný	závod	tříčlenných	družstev	v	zámeckém	parku
pá	18.	5.	 JARNÍ	KONCERT	–	PS	Sluníčko,	galerie	Knížecí	dům	–	16.30	hodin
pá	18.	5.	 II.	ŘÍZEČKOVÉ	POSEZENÍ,	rezervace	v	recepci:	515	321	317,	hotel	Epopej
so	19.	5.	 KONCERT	-	Pěvecký	sbor	moravských	učitelů	–	Bartolomějský	kostel	M.	Krumlov
	 začátek:	18.00	hodin	–	vstupné:	90,-	Kč
po	21.	5.	 Keyboardový	koncert	ke	Dni	matek	–	taneční	sál	ZUŠ	–	začátek:	17.00	h.
út	22.	5.	 HUDEBNÍ	SLAVNOSTI	-	vystoupí	Petra	Černocká	a	žáci	ZUŠ	–	MěKS,	ZUŠ
	 Orlovna	Rakšice	–	19.00	hodin,	předprodej	zajišťuje	Informační	centrum
út	22.	5.	 TRHY	–	nám.	T.	G.	Masaryka	–	Moravský	Krumlov	–	8.00	–	15.30	hodin
so	26.	5.	 III.	ROCKOVÝ	FESTIVAL	„VRABČÁK“	–		Horkýže	Slíže,	Mandrage,	Rybičky	48,
	 Ten	Sticks	aj.	–	areál	Vrabčí	hájek	M.	Krumlov	–	15.00	hodin,	
	 předprodej	vstupenek:	IC
ne	27.	5.		 AKADEMIE	DOMEČKU	–	přehled	celoroční	činnosti	zájmových	kroužků	DDM
	 M.	Krumlov	-	Orlovna	Rakšice,	začátek:	15.00	hodin
po	28.	5.	 I.	Absolventský	koncert	ZUŠ	–	taneční	sál	ZUŠ	–	začátek:	17.00	hodin

ČERVEN

červen	 „TICHÁ	ZASTAVENÍ“	–	výstava	fotografií	L.	Prosecké	–	studovna	knihovny
pá	1.	6.	 MALOVÁNÍ	NA	NÁMĚSTÍ	–	nám.	T.	G.	Masaryka,	začátek:	13.00	hodin
so	2.	6.	 MUZEJNÍ	SOBOTA	–	vlastivědná	vycházka	z	MK	do	Rybníků,	spojená	s	komentovanou	
	 prohlídkou	interiéru	kaple	sv.	Markéty,	podrobné	informace	na	plakátech
po	4.	6.	 II.	ABSOLVENTSKÝ	KONCERT	ZUŠ	M.	Krumlov,	taneční	sál:	17.00	hodin
čt	7.	6.	 XVII.	MHF	13	měst	CONCENTUS	MORAVIAE	-	KONCERT,	začátek:	19.30	h
	 vystoupí:	E.	Grodzka-Lopuszyńska	(soprán),	S.	Dziewior	(trubka),	W.	Golonka	
	 (varhany)	–	kostel	Všech	svatých	MK,	předprodej:	IC,	vstupné:	100,-/200,-Kč
so	9.	6.	 ZÁJEZD	–	komedie	„Dekameron“	–	otáčivé	hlediště	Český	Krumlov
po	11.	6.	 VERNISÁŽ	VÝSTAVY	OBRAZŮ	Jana	Zeleného	–	galerie	Knížecí	dům
	 zahájení:	17.00	hodin,		výstava	potrvá	do	8.7.2012
	 otevřeno:	po	–	pá:	9.00	–	11.00	a	12.00	–	15.30	hodin,	neděle:	14.00	–	16.00	hodin
po		11.	6.	 Závěrečný	koncert	tanečního	oddělení	ZUŠ		–	zámek	M.	K.	–	17.00	hodin
so	16.	6.	 XVII.	MHF	13	měst	CONCENTUS	MORAVIAE	-	KONCERT		–	začátek:	19.30	h.
	 vystoupí	gregoriánský	chorál	Schola	Gregoriana	Pragensis,	David	Eben	(umělecký	
	 vedoucí)	–	kostel	Všech	svatých,	předprodej:	IC,	vstupné:	150,-/250,-Kč
so	16.	6.	 ZÁJEZD:	Perly	Saského	Švýcarska	–	Klub	přátel	turistiky	v	MK
	 přihlášky	přijímá	IC	-	tel.:	515	321	064,	info:	www.turistimk.estranky.cz
út	19.	6.	 TRHY	–	nám.	T.	G.	Masaryka	–	Moravský	Krumlov,	8.00	–	15.30	hodin
so	23.	6.	 ZÁJEZD:	Splavování	Dunaje	na	raftech	II.		–		 Klub	přátel	turistiky	v	MK
	 přihlášky	přijímá	IC	-	tel.:	515	321	064,		info:	www.turistimk.estranky.cz

Kulturní servis

Uzavření knihovny z důvodu revize 

Oznamujeme čtenářům a návštěvníkům knihovny, 
že Městská knihovna Moravský Krumlov bude 

od 21. května do 8. června uzavřena. 
Proběhne plánovaná revize fondu knihovny. 

Děkujeme za pochopení.

Jako každoročně jsme i letos při-
pravily pro obyvatele Domu s pečova-
telskou službou v Moravském Krumlově 
velikonoční pásmo, tentokrát s názvem 
„Velikonoce známé i neznámé“. Konalo 
se 16. dubna 2012 a přivítal nás plný 
sál převážně seniorů, a to nejen z DPS. 
Všichni účastníci dostali jako dárek 
hezké kuřátko, které s dětmi ze škol-

Setkání v DPS: Velikonoce známé i neznámé

ní družiny ZŠ Klášterní vyrobila paní 
vychovatelka Hradcová. Děvčata ze 
SOŠ Klášterní upekla výborné koláčky, 
na kterých si spolu s kávou nebo čajem 
mohli návštěvníci pochutnat během 
představení.

Spolu s kolegyní Lucií Kleppovou 
a bývalou knihovnicí, dnes starostkou 
Petrovic, Irenou Záviškovou jsme měly 

připravené povídání o českých veliko-
nočních tradicích – o pomlázce, zdobe-
ní kraslic, o velikonočních pranostikách 
a hrách, o historii Velikonoc, velikonoč-
ních pokrmech i o slavení Velikonoc 
v zahraničí. Povídání bylo proloženo 
četbou velikonočních příběhů z knih 
klasických českých autorů. Děti ze ZŠ 
Klášterní pořad hezky uvedly recitací 
koled, které s nimi nacvičila paní uči-
telka Kopčilová. Vzácným hostem byl 
pan děkan Pavel Bublan, který všechny 
zaujal čtením krásného příběhu z Bib-
le.  Ondra Záviška jako tradičně zahrál 
na kytaru a z nahrávky jsme si poslechli 
písničku Janičky Záviškové. 

Děkujeme za spolupráci paní uči-
telce Kopčilové, paní vychovatelce 
Hradcové, panu děkanovi, naší bývalé 
kolegyni Ireně Záviškové a jejím dě-
tem – Ondrovi a Janičce, i všem žákům 
ZŠ, kteří recitovali koledy nebo vyráběli 
dárečky. Věřím, že všichni se budeme 
těšit na další pořad, který se uskuteční 
před Vánocemi.

Za MěK Moravský Krumlov 
Radka Dvořáková n

MĚSTO MORAVSKÝ KRUMLOV 
a MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

Vás srdečně zvou na

 KONCERT PSMU 
Pěveckého sdružení moravských učitelů

který se koná v sobotu, 19. května 2012 v 17.00 hod. 
v kostele sv. Bartoloměje v Moravském Krumlově.

program:  B. Smetana, J. B. Foerster, L. Janáček, Eugen Suchoň, 
   Kryštof Harant, Quido Pipolo, Carl Orff
sólisté:    Václav Curylo, Antonín Tomášek, Tomáš Navrátil, 
   Jaroslav Kotek
sbormistr: Lubomír Mátl

Předprodej vstupenek v Infocentru, Zámecká 2, 515 321 064

Dne 13. dubna 2012 pořádala Městská 
knihovna Moravský Krumlov interaktiv-
ní pořad se spisovatelem Markem Šol-
mesem Srazilem „Čtení, kreslení a zpí-
vání pro děti“. 
Žáci 1. stupně místních i okolních zá-
kladních škol se zábavným způsobem 
přiměřeným jejich věku seznámili se 
skutečným autorem a jeho prací od in-
spirace až po vznik celé knihy. Vy-
zkoušeli si, jak snadno si mohou cokoli 

Čtení, kreslení a zpívání pro děti

namalovat, a dozvěděli se, jak vzniká 
moderní dětská kniha. Pan Srazil jim 
též četl ze své knihy Pohádky do po-
stýlky a pak jim zahrál na kytaru někte-
ré své písničky.  Děti s elánem zpívaly, 
kreslily a bystře odpovídaly na autorovy 
dotazy. Po besedě následoval prodej 
autorovy knihy spojený s autogramiá-
dou. 
Za MěK Moravský Krumlov 

Radka Dvořáková n

19. Moravskokrumlovské setkání
pěveckých sborů

sobota 26. května 2012
16.00 hod. na zámku


